

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания
32-й
№ 50
(2731)
Вторник,
26
апреля
1966 г.
Цена 2 коп.

В минувшую субботу состоялось торжественное вручение правительственные наград большой группе работников животноводства района. Орденом Ленина награждены КИСЕЛЕВА Мария Ильинична—тельняница совхоза «Яицкий», МИРОШНИКОВА Таисия Ивановна и ЧЕРНЕНКО Пелагея Титовна—доярки колхоза «Победа» и ЭЛЛЕР Эмма Каспарова—доярка совхоза «Яицкий».

Среди награжденных орденом Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета», медалями «За трудовую доблесть» и «За трудовое отличие» тг. ЖЕЛНЕРОВИЧ В. С., МИЯЕВА М. Д., БУЛГАКОВ М. М., ШТЫБИНА М. Ф., МОРОЗОВ В. П., РУЛЕВА Н. К. и многие другие.

Награды вручил заместитель председателя облисполкома тов. Овчинников А. Д. Награжденных тепло приветствовали первый секретарь райкома КПСС тов. Сухоруков А. П., начальник производственного управления делегат XXIII съезда партии тов. Ереметов И. Н., заведующий отделом обкома КПСС тов. Ситников В. И..

Еще раз с наградой Вас, товарищи!
На снимке группа награжденных. Фото А. Ларионова.



Слава коллективам и ударникам, борющимся за коммунистическое отношение к труду!
Слава всем передовикам и новаторам производства!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая).

На предмайской трудовой готовы!

Хлеборобы нашего совхоза с нетерпением ждут начала весенне-полевых работ. К севу готово все. Тракторы отремонтированы еще до открытия XXIII съезда КПСС, на линейке готовности—весь прицепной инвентарь. Скомплектованы звенья и агрегаты. Все работы будем вести только групповым методом.

Дело за весной.

И. БЕЗБОРОДОВ,
секретарь парткома
Улановского совхоза.

На старте

Механизаторы Островского отделения Святославского совхоза хотят завтра могут начинать полевые работы. В отделении отремонтированы все тракторы, сеялки, плуги, борона и другие почвообрабатывающие и посевные орудия.

Готовы к севу также и семена зерновых культур и картофеля. Картофель весь перебрали. Семена зерновых проправлены ядохимикатами. Завезено 30 тонн

минеральных удобрений. Они пойдут в основном под кукурузу и пшеницу.

На подготовке прицепных орудий вместе с механизаторами старательно потрудились кузнецы Василий Кирсанов и Петр Ткаченко. Они не уходили из мастерской ежедневно до тех пор, пока не перевыполнят нормы выработки.

Старание механизаторов отделения налицо. Наши хлеборобы полностью готовы к выезду в поле.

И. АНСЕНЕНКО,
управляющий Островским
отделением

ЛЕНИНИЗМ ОСВЕЩАЕТ НАШ ПУТЬ

Торжественное заседание в Москве, посвященное 96-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, состоялось 22 апреля в Кремлевском Дворце съездов—зале, где две недели назад проходил XXIII съезд КПСС. Светленинскому гению озарил всю работу съезда.

На торжественное заседание собрались рабочие промышленных предприятий столицы, труженики полей Подмосковья, деятели науки и культуры, воины Советской Армии и Военно-Морского Флота, представители партийных, советских, комсомольских и общественных организаций. Присутствуют также иностранные дипломаты.

В президиуме—товарищи Л. И. Брежnev, А. Н. Косягин, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, М. А. Суслов, А. Н. Шелепин, П. Н. Демичев, Д. Ф. Устинов, И. В. Капitonov, Ф. Д. Кулаков, Б. Н. Пономарев. Ме-

ста в президиуме занимают также А. И. Микоян, Н. М. Шверник, К. Е. Ворошилов, А. А. Андреев, С. М. Буденный, ветераны ленинской гвардии Ф. Н. Петров, М. А. Комин-Александровский, А. Д. Блохин, Л. А. Фотиева, А. М. Бондаренко, А. В. Артюхина и другие.

Здесь же главы делегаций ряда братских коммунистических и рабочих партий, присутствовавших на XXIII съезде КПСС, другие зарубежные гости.

Торжественное заседание открывает секретарь Московского городского комитета КПСС В. Я. Павлов.

Под сводами зала звучит гимн Советского Союза.

С докладом о 96-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выступил первый секретарь Московского городского комитета КПСС тов. Егорьев Н. Г. Кулаков, Б. Н. Пономарев. (ТАСС).

ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Коллектив комбината бытового обслуживания, как и все труженицы района, готовят достойную встречу Первомая. Одним из основных показателей нашего труда является качество. Мы решили работать так, чтобы не было жалоб и нареканий людей, пользующихся нашими услугами. Несмотря на трудности, связанные с помещениями, в которых расположены мастерские, мы уже добились заметных успехов. Комбинат расширяет виды услуг. Пос-

ледняя новинка—освоено производство цветов из бумаги. Спрос на них большой.

Сейчас мы готовимся к выезду в села, на полевые станы и фермы. Пока дороги плохие, ремонтируем машины. В период сева на полевые станы выедут три машины службы быта. Жителям сел и деревень наши закройщики привезут хорошие весенние ткани.

Л. РОЗАЛЕНКО,
комбинат бытового
обслуживания.

В комитете по Ленинским премиям в области литературы и искусства при Совете Министров СССР

О присуждении Ленинских премий за наиболее выдающиеся достижения в области искусства

Комитет по Ленинским премиям в области литературы и искусства при Совете Министров СССР постановил присудить Ленинские премии 1966 года за наиболее выдающиеся достижения в области искусства:

1. Герасимову Сергею Васильевичу—за серию картин „Люди колхозной деревни“.

2. Долухановой Заре (Зару Агасьевне)—за концертно-исполнительскую деятельность (про-

граммы 1963—1965 гг.).
3. Закариадзе Сергею Александровичу—за исполнение роли Георгия Махарашили в художественном фильме „Отец солдата“.

4. Пластову Аркадию Александровичу—за серию картин „Люди русской деревни“.

5. Ульянову Михаилу Александровичу—за исполнение роли Егора Трубникова в художественном фильме „Председатель“.

Навстречу выборам

По вечерам, как только на землю опускаются сумерки, в домах жителей села Колыон дружно загораются электрические огни. Управившись с делами на фермах, в мастерских, рабочие Ижморского совхоза спешат на яркий огонек агитпункта, расположенного в библиотеке села.

Тепло встречает их заведующая библиотекой, член КПСС, депутат сельского Совета Людмила Сергеевна Белозерова. Она недавно здесь работает, но уже хорошо знает интересы и запросы каждого односельчанина. В уютном помещении библиотеки все находят себе занятия по душе: кто читает

свежие газеты и журналы, кто книгу, брошюру..

Рассказывая о подготовке к проведению предстоящих выборов в Верховный Совет СССР, председатель Колыонского сельсовета Д. М. Жебрецов говорит:

— У всех тружеников совхоза «Ижморский» в центре внимания сейчас материалы XXIII съезда КПСС. Горячо одобряя принятые съездом решения, рабочие с каждым днем повышают трудовое напряжение на всех участках совхозного производства, развертывают соревнование за досрочное выполнение заданий первого года пятилетки. Первый рубеж взят: квартальный план

по заготовкам мяса выры, лекторы и докладчики стремятся тесно увязывать свои выступления с практическими задачами, стоящими перед тружениками совхоза.

Умело организовать пропаганду решений и Директив XXIII съезда КПСС, помочь людям определить свое место во всенародном деле — этим

коммунисты и комсомольцы нашего совхоза и занимаются сейчас, в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР.

А. МИХАИЛОВ.

На огонек агитпункта

Итоги XXIII съезда КПСС и задачи районной партийной организации

Собрание партийного актива

На собрании актива районной партийной организации с докладом выступил делегат XXIII съезда КПСС, начальник производственного управления тов. Ереметов И.Н.

—ХХIII съезд КПСС,—говорит тов. Ереметов,—войдет в историю как важнейшее политическое событие. Съезд рассмотрел принципиальные вопросы политической, экономической, идеологической и организаторской деятельности партии, подвел итоги генерического труда советского народа, коллективно выработал основные направления внутренней политики и хозяйственной деятельности на очередное пятилетие, внешнеполитический курс партии и государства.

Дни работы съезда, с 29 марта по 8 апреля, вылились в волнующую демонстрацию нерушимого идеино-политического единства советских людей, их монолитной сплоченности вокруг Коммунистической партии. Труженики нашего района, как и все советские люди, приветствовали съезд, выразили свое полное одобрение и единодушную поддержку политики Ленинской партии.

ХХIII съезд явился замечательной демонстрацией перед всем миром жизнеутверждающей силы идей марксизма-ленинизма, расставшей сплоченности коммунистического движения, непримиримости к ревизионизму и догматизму.

Вместе с представителями 12-миллионной армии советских коммунистов в нем приняли участие делегации 86 коммунистических и рабочих, а также национально-демократических и социалистических партий мира. Зарубежные гости выражали глубокое удовлетворение последовательностью курса КПСС в области внутренней и внешней политики, верностью принципам марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, твердым проведением линии на сплоченность мирового коммунистического движения.

Как отмечалось в докладах и выступлениях на съезде, в результате выполнения семилетнего плана наша страна сделала важный шаг по пути создания материально-технической базы коммунизма.

Тов. Ереметов приводит данные об итогах семилетки, подчеркивает, что на съезде по-деловому говорилось не только о наших достижениях, но и о недостатках в развитии народного хозяйства.

ХХIII съезд раскрыл перед партией и народом широкие перспективы дальнейшего движения вперед по пути коммунистического строительства. Он утвердил Директивы по новому пятилетнему плану развития народного хозяйства страны, который явится важным этапом в борьбе за создание материально-технической базы, за еще большее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины.

Докладчик говорит о главной экономической задаче и об особенностях пятилетки. В Директивах поставлены коренные вопросы развития промышленности. Одной из особенностей новой пятилетки является первостепенное развитие сельского хозяйства. Предусматривается почти вдвое увеличить капитальныеложения в сельское хозяйство, значительно расширять поставки техники, удобрений, строительных материалов. Потребление электроэнергии в селе возрастет примерно в три раза.

Среднегодовой объем производства сельскохозяйственной продукции будет увеличен на 25 процентов по сравнению с предыдущим пятилетием, а производство зерна — на 30 процентов. Устойчивые темпы развития сель-

ского хозяйства обеспечат существенный подъем уровня жизни народа, более полное удовлетворение материальных и культурных потребностей всех советских людей.

В 1970 году колхозы и совхозы района должны продать по перспективному плану государству 22 тысячи тонн зерновых культур, ежегодно продавать не менее 5,350 тонн мяса, 27,990 тонн молока, 1 млн. штук яиц. Эти большие и сложные задачи мы должны решить, опираясь на передовой опыт лучших хозяйств района.

Докладчик подробно говорит о задачах сегодняшнего дня, основными из которых являются: организованное завершение трудной зимовки скота, повышение продуктивности и сохранности приплода крупного рогатого скота и свиней. Тщательная и всесторонняя подготовка и проведение на высоком агротехническом уровне весеннего сева. Ни на минуту не упускать из поля зрения экономическую учебу кадров.

В годы пятилетки предстоит перевести на полный хозрасчет совхозы и всемерно развивать внутрихозяйственный расчет в колхозном производстве.

Для дальнейшего развития общественного животноводства, для повышения его продуктивности необходимо укрепить кормовую базу за счет повышения урожайности сельскохозяйственных культур, хорошего использования сено-косов и пастбищ, улучшить племенную работу, продолжить углубление начатой специализации хозяйств, повысить уровень механизации работ на фермах.

Решающим условием для выполнения планов новой пятилетки по сельскому хозяйству по-прежнему остается увеличение производства зерна. Главное состоит в повышении урожайности с каждого гектара земли.

Важнейшей социальной задачей пятилетки, говорит докладчик, является ускорение темпов повышения народного благосостояния. Реальные доходы в расчете на душу населения возрастут примерно в 1,3 раза.

Главным направлением повышения материального и культурного уровня жизни рабочих, служащих и колхозников в новом пятилетии будет рост оплаты по количеству и качеству труда. В Директивах съезда предусматриваются мероприятия по повышению жизненного уровня советского народа, по значительному сближению уровня жизни сельского и городского населения.

Наряду с мероприятиями по существенному росту благосостояния народа в Директивах съезда определены большие задачи по дальнейшему повышению культурного уровня тружеников, по развитию науки.

Ставится огромной важности задача — завершить в основном введение всеобщего среднего образования молодежи, сделать новый крупный шаг по пути ликвидации существенного различия между умственным и физическим трудом. Этой же цели служит и постепенный переход рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями.

На ХХIII съезде КПСС получили дальнейшее развитие ленинские принципы организационной и идеологической работы нашей партии. Нынешний этап коммунистического строительства в нашей стране характерен дальнейшим возрастанием роли партии в жизни советского общества, совершенствованием форм и методов ее работы, упрочением связей партии с массами.

Съезд подчеркнул необходимость расширить внутрипартийную демократию, неуклонно повышать ответственность коммунистов как за деятельность своих

организаций, так и всей партии в целом.

Значительный рост рядов партии между съездами свидетельствует о ее высоком авторитете, но это же и обязывает партийные организации заботиться о том, чтобы каждый коммунист с достоинством носил и оправдывал высокое звание члена ленинской партии.

Тов. Ереметов подробно останавливается на внесенных съездом изменениях в Уставе КПСС.

Эти изменения, изложенные в Отчетном докладе ЦК, меры по дальнейшему повышению уровня организационно-политической работы партии встретили горячую поддержку всех коммунистов. В области организаторской работы главное внимание всех партийных органов должно быть сосредоточено на подборе, расстановке и воспитании кадров, повышении их ответственности за по-лученное дело, на контроле за исполнением Директив партии и правительства.

Необходимо дальше развивать активность тружеников во всех сферах жизни общества, совершенствовать формы привлечения масс к управлению делами государства и производством. В связи с этим важно повысить роль таких массовых организаций, как Советы, профсоюзы, комсомол, кооперация и другие, совершенствовать стиль и методы их работы. Это должно стать постоянной заботой всех партийных комитетов и организаций.

Руководствуясь ленинскими принципами и нормами партийной жизни, необходимо улучшать всю работу первичной организации, проявлять больше внимания и уважения к мнению и предложениюм коммунистов, создавать условия для широкой критики и самокритики, чтобы парторганизация могла своевременно поправить любого коммуниста, который допускает отступления от требований Устава партии, не давая разрастаться недостаткам в работе.

—Исключительно большое внимание, — говорит докладчик, — ХХIII съезд КПСС уделил вопросам идеино-воспитательной работы, борьбе с буржуазной идеологией, ревизионизмом, догматизмом и реформизмом. Вся идеологическая работа должна быть тесно связана с жизнью, с практикой коммунистического строительства.

Съезд поставил задачу воспитать у каждого советского человека чувство бережливости, заботы о сохранности и умножении общественного достояния. Насколько богаче и сильнее было бы наше государство, если бы все мы научились рачительно по-хозяйски относиться к каждому килограмму металла, угля, цемента, нефти, к каждому рублю народных средств.

На съезде подчеркивалось, что вести идеино-воспитательную работу должны не только идеологические работники, а что это почетный долг и прямая обязанность всех партийных работников, каждого коммуниста и особенно руководителя.

Сложный процесс и явления современной жизни настоятельно требуют усиления внимания всей партии к идеологической работе, идеиной закалке советских людей. Буржуазная идеология по-прежнему делает ставку на идеологические диверсии, на моральное и психологическое разоружение советских людей. В этих условиях недооценивать роль идеологической работы — значит разоружаться перед лицом классового врага, усиливающего свои атаки на социализм. Особое внимание на съезде было обращено

на вопросы идеиной закалки молодежи, воспитания у нее высокого классового самосознания и глубокой преданности идеям коммунизма, делу Коммунистической партии.

Сейчас самое важное и неотложное дело — развернуть широкую разъяснительную работу, пропаганду решений ХХIII съезда КПСС, изучение его материалов, донести их глубокий смысл и значение до сознания каждого коммуниста, каждого советского человека.

Вся работа по пропаганде решений ХХIII съезда КПСС должна тесно увязываться с конкретными задачами колlettivov trudящихся. Она должна способствовать повышению уровня организаторской и политической работы коммунистов, их идеино-теоретической закалки, росту коммунистической сознательности и творческой инициативы тружеников района в подготовке к 50-летию Октября и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, в борьбе за выполнение заданий пятилетки, за осуществление задач коммунистического строительства.

В прениях по докладу выступило 12 человек. От имени коммунистов и тружеников района они заявили о полном одобрении и поддержке решений ХХIII съезда КПСС.

—С большим вниманием и интересом, — сказал секретарь парткома Яйского совхоза тов. Иноzemцев Г. И., — все труженики совхоза следили за работой съезда. Да и могло ли быть иначе! Ведь форум коммунистов страны решал такие вопросы, которые непосредственно затрагивают интересы каждого труженика, всей страны. Принятые съездом Директивы по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР — наша боевая программа на новую пятилетку.

Сейчас на всех фермах идет глубокое изучение материалов съезда. По ним труженики совхоза сверяют свои дела и планы, анализируют свои возможности и изыскивают внутренние резервы. В честь Первомая взято новое повышенное обязательство: к концу апреля выполнить годовой план по мясу, при чем 80 процентов скота сдать выше средней упитанности. Успешно выполняются и те мероприятия, которые были разработаны по подъему экономики хозяйства.

Мы, коммунисты совхоза, полностью одобляем принятые съездом решения о повышении роли и ответственности партийных организаций. Наша задача: поднять еще выше боевитость, авторитет каждой первичной и цеховой парторганизации, каждого члена партии.

В заключение тов. Иноzemцев заверяет партактив, что коммунисты и труженики совхоза приложат все силы для успешного выполнения решений ХХIII съезда КПСС.

—ХХIII съезд Коммунистической партии вызвал новый трудовой подъем среди наших тружеников, — начал свое выступление председатель колхоза «Победа» тов. Осадчий И. Е. — С большим вниманием сейчас идет изучение материалов съезда. Разговор о них ведут наши агитаторы, материалам съезда посвящаются занятия в системе партийного просвещения, открытые партийные собрания.

Нас, селян, особенно трогает забота партии о дальнейшем росте сельскохозяйственного производства и особенно об улучшении материального благосостояния советского народа. Совсем не случайно в последнее время все чаще и чаще слышишь из уст молодежи: из села мы никогда не поедем, нам и здесь хоро-

шо. Растет культура тружеников села, все полнее и полнее удовлетворяются их материальные и духовные запросы.

Большие и ответственные задачи стоят перед нами в новой пятилетке. Одна из них — увеличение производства зерна. Для ее решения, особенно в наших условиях, требуется мощная техника для раскорчевки новых массивов под пашни. Однако наши заявки на трактор С-100 не выполняются. А за полеводами дело не встанет. Борьба за высокую культуру земледелия позволяет получить высокие и устойчивые урожаи.

Созданию хороших культурно-бытовых условий в свете требований ХХIII съезда партии, как одному из важных условий повышения производительности труда, посвятил свое выступление председатель рабочего комитета Ижморского совхоза тов. Панутин А. Д. За последние годы в совхозе построено 34 жилых дома; новый клуб, начали работать столовая и филиал комбината бытового обслуживания. На фермах оборудованы красные уголки, для полеводов — передвижные вагончики. Улучшение культурно-бытовых условий незамедлительно скажется на итогах работы. Однако мы еще не сумели решить до конца проблему механизации труда. Поэтому механизации поставок селу техники мы воспринимаем особенно глубоко.

—Из года в год растет объем ремонтных работ в ЦРММ, — сказал в своем выступлении секретарь партийной организации ЦРММ тов. Волошиненко В. Н. — Наш коллектив успешно решает поставленные задачи. С чувством глубокого удовлетворения восприняли мы решения съезда и Директивы по развитию народного хозяйства страны на пятилетку. Предусматривается значительное увеличение производства и на нашем предприятии. Появляется новое современное оборудование, но беда в том, что строительство производственных площадей ведется крайне медленно.

Болико значение ХХIII съезда КПСС для каждого из нас, для партии и народа, — говорит первый секретарь райкома КПСС тов. Сухоруков А. П. — В материалах съезда нашли свое воплощение решения мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС, думы и чаяния советского народа. Перед партией и всеми тружениками страны поставлены конкретные задачи.

Долг всех коммунистов района привести большую разъяснительную работу среди населения по материалам съезда, занимать авангардную роль в выполнении его решений.

Страна готовится к 50-летию Советской власти. Это большое историческое событие в нашей жизни и мы должны отметить его новыми успехами в мирном созидательном труде. Нет сомнения, что труженики района, воодушевленные решениями ХХIII съезда, внесут свой вклад в строительство коммунизма.

На собрании партийного актива выступили также Н. А. Булавин — директор Анжерского совхоза, Р. П. Зверева — секретарь парторганизации швейной фабрики, Б. С. Дорофеев — токарь Яйской МЛБ, Ф. В. Михеев — председатель Судженского сельсовета, В. И. Остроумов — директор лесопильно-крупчепочного завода, Н. Р. Моргунов — начальник 4-го сельского района.

Тепло встречено было выступление В. И. Ситникова — заведующего отделом организационно-партийной работы обкома КПСС.

Собрание партактива единогласно приняло постановление, в котором целиком и полностью одобрило политическую линию и практическую деятельность ЦК КПСС и призвало всех коммунистов района претворить в жизнь предначертания партии.

За высокую культуру земледелия

ЗНАМЕНА— В КОЛХОЗЕ „ПОБЕДА“

Рассмотрев итоги социалистического соревнования животноводов района по надоям молока на фуражную корову и по продаже государству продуктов животноводства за первый квартал, бюро райкома КПСС, исполком районного Совета и президиум райкома профсоюза отметили, что среди совхозов района ни одно хозяйство не выполнило условий соревнования. В связи с этим по совхозам первые и вторые места НЕ ПРИСУЖДАТЬ.

Среди колхозов первенство в соревновании по продаже продуктов животноводства вновь занял колхоз «Победа». За колхозом оставлено переходящее Красное Знамя. Новониколаевцы заняли также первое место по надоям молока за март (по 225 кг на фуражную корову, сдавалось молоко первым классом, товарностью 90 и жирностью—3,5 процента). Колхоз вручен второе переходящее Красное Знамя.

Второе место по продаже продуктов животноводства присуждено колхозу «Родина», выполнившему план по мясу на 353, молоку—на 162 процента.

Отмечена неудовлетворительная работа Ижморского совхоза и колхоза «Азат Себер» по повышению продуктивности скота и продаже продуктов животноводства в первом квартале.

Решающее значение для подъема всех отраслей сельского хозяйства, для роста благосостояния народа имеет прежде всего производство зерна. (Из Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану).

Зерно—это хлеб и незаменимое сырье для множества продуктов питания, это концентрированные корма для животноводства, определяющие полноценность рационов, высокие надои и привесы.

Поэтому, внимательно обсудив обращение группы бригадиров и звеньевых совхозов и колхозов области ко всем труженикам полей, полеводы совхоза «Ижморский» приняли его и включились в соревнование за высокую культуру земледелия с тем, чтобы в новом пятилетии добиться улучшения плодородия полей, заметно повысить отдачу каждого гектара земли.

С этой целью хлеборобы решили уже нынче внести на свои поля все имеющиеся в хозяйстве минеральные удобрения, а органических удобрений под картофель вывезти не менее 40 тонн на каждый гектар. Под остальные пропашные культуры будет

внесено по 20 тонн перегной на гектар. Посев зерновых решено провести только качественными семенами, а для уничтожения сорняков будет сделано не менее двух предпосевных обработок почвы. Сев заканчивать в наилучшие агротехнические сроки для каждой культуры, при этом соблюдать наиболее эффективные нормы высева зерна.

В паровом клине выполнять весь комплекс работ по оккультуриванию и расчистке полей от деревьев, кустарников и сорняков. В лучшие агротехнические сроки пахать зябь под яровой клин.

Выполнив все эти мероприятия, полеводы совхоза добьются урожая к концу пятилетки по 13-14 центнеров зерна с га, 110-120—картофеля, 230-250 центнеров зеленой массы кукурузы.

Экономия горючего составит 5 процентов. Полеводы совхоза улучшат работу всех звеньев по возделыванию пропашных культур, закрепив за ними землю и технику, широко развернув социалистическое соревнование за обильный урожай. Путем организации регулярной учебы будем постоянно повышать свои агротехнические знания. Ежегодно будем выполнять и перевыполнять доведенные задания и свои обязательства по выработке гектаров мягкой пахоты на 15-сильный трактор каждым агрегатом и ме-

ханизатором.

Мы прекрасно понимаем, что поставленные задачи не из легких, но они вполне реальны и выполнимы. Для этого будут приведены в действие все резервы и возможности. Приложим свои силы, знания и умение для того, чтобы наш скромный труд был вложен в быстрейшее выполнение решений, намеченных XXIII съездом Коммунистической партии.

По поручению совещания механизаторов совхоза «Ижморский» подписали:

С. Краснов, звеньевой Березовского отделения; **Н. Наруто**, звеньевой Покровского отделения; **П. Иванов**, бригадир-полевод Ольговского отделения; **А. Шедиков**, тракторист Ново-Орловского отделения; **Е. Мотовилов**, главный агроном совхоза; **П. Козлов**, тракторист Колыонского отделения; **А. Салос**, управляющий Ольговским отделением; **Д. Кузоватов**, главный инженер совхоза.

Единая цель

В эти дни колхозники сельхозартелей имени Жданова винимательно изучают материалы XXIII съезда партии. Они, как и все советские люди, единодушно одобряют политику партии, принятые съездом Директивы по развитию народного хозяйства на пятилетие.

—Планы партии—наши планы, заявляют труженики колхоза—И мы не пожалеем сил для их быстрейшего претворения в жизнь.

В прошлом году колхоз добился неплохих результатов в работе по увеличению производства продуктов животноводства, успешно выполнил план-заказ продажи

зерна государству, получил тысячи рублей прибыли.

Труженики артели и нынче не сдаются взятых позиций. Дни работы XXIII съезда партии они отмечены новыми успехами в труде. За три месяца колхоз отправил государству 1.600 центнеров молока при плане 1.500. Мяса вместо 350 было заготовлено более 600 центнеров.

На решения съезда колхозники отвечают конкретными делами, высокопроизводительным трудом. Их главная и единственная цель—увеличить производство продуктов животноводства и животноводства, как можно больше и хорошего качества дать их родной стране.

М. ИВАНОВ.

Издательство политической литературы выпустило в свет брошюру «Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966-1970 годы». В ее включено также Постановление, принятое съездом по проекту Директивы. Брошюра издана массовым тиражом.

(ТАСС).

ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ, ПЕРВЫЕ ИТОГИ

Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР опубликовало сообщение об итогах выполнения нашей промышленностью государственного плана в первом квартале этого года. Социалистическое соревнование, развернувшееся в стране в честь XXIII съезда КПСС, принесло замечательные результаты. Ко дню открытия съезда промышленность выполнила план первого квартала как по общему объему производства, так и по выпуску важнейших видов промышленной продукции. Сообщение ЦСУ подтверждает достигнутые успехи, радующие каждого советского человека, вызывающие чувство гордости за нашу могучую Родину.

В последние годы особенно много сделано для того, чтобы политическое равенство союзных республик и дружба народов СССР, завоеванные и выкованные в ходе строительства социализма, подкреплялись выравниванием уровня их экономического развития. Как явствует из сообщения ЦСУ, план первого квартала по общему объему производства и большинству важнейших видов промышленной продукции перевыполнен всеми союзными республиками. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года достигнут большой рост общего объема продукции республиканской, союзно-республиканской и местной промышленностью. Особенно

этот рост значителен в Киргизии, Грузии, Белоруссии, Литве, Латвии, Армении, Туркмении.

По сравнению с первым кварталом прошлого года выросла продукция всех отраслей промышленности. В первую очередь это касается электроэнергии и теплоснабжения (рост на 10 процентов), черной и цветной металлургии (на 9 процентов), химической промышленности (на 12 процентов), машиностроения и металлообработки (на 11 процентов). Эти отрасли и должны развиваться опережающими темпами, чтобы обеспечить успешную работу всех других отраслей.

В химической промышленности наиболее быстро растет выпуск минеральных удобрений. В первом квартале их произведено 8354 тысячи тонн—на 20 процентов больше, чем за это время в прошлом году.

Машиностроители увеличили выпуск сельхозмашин.

В целом прирост производства промышленной продукции в первом квартале по сравнению с первым кварталом прошлого года составил 7,9 процента. Это большое достижение. Оно представляется еще более значительным, если иметь в виду, что с каждым годом «вес» процента, каждой его десятой части растет.

Увеличивается выпуск товаров народного потребления. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года выработано больше: хлопчатобумажных, шерстяных и льняных тканей—на 59 миллионов квадратных метров,

бельевого и верхнего трикотажа—на 24 миллиона штук, мяса—на 414 тысяч тонн. Возросло производство радиоприемников, телевизоров, стиральных машин, холодильников и т. д.

Весьма отрадным является тот факт, что план роста производительности труда—самого важного, по выражению В. И. Ленина, самого главного для победы нового общественного строя—перевыполнен. Это, конечно, положительно сказалось на работе промышленности. Прибыль ее увеличилась по сравнению в первом квартале 1965 года примерно на 7 процентов.

Большой трудовой подъем на кануне XXIII съезда КПСС положил хорошее начало пятилетке. Дни, прошедшие после съезда, свидетельствуют, что советский народ с энтузиазмом и единодушно одобрил его решения и приложит максимум усилий для создания материально-технической базы коммунизма.

(ТАСС).

**„ВНЕРД
К КОММУНИЗМУ“**

26 апреля 1966 года.

3



На этом снимке вы видите одну из передовых доярок Первомайского совхоза Елену Сергеевну Тетерины. За безупречный, многолетний труд в животноводстве Елена Сергеевна в канун работы XXIII съезда КПСС удостоена высокой правительственный награды—ордена Трудового Красного Знамени.

Фото А. Ларионова.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию пришло письмо от жителей д. Ольговка, Марьевка и Арышево с просьбой обратить внимание руководителей Яйского хлебозавода на низкое качество хлеба, направляемого в магазины этих сел.

Правление райпотребкоопа и директор хлебозавода сообщили нам о том, что с их стороны приняты необходимые меры по улучшению выпечки хлеба, усилен контроль за его качеством и отпуском.

Вьетнам победит!

Если взглянуть на современную карту Южного Вьетнама, то можно увидеть, что большая его часть уже находится под властью Национального Фронта Освобождения. На территории освобожденных районов живут почти четыре пятых южновьетнамского населения. И лишь Сайгон, да еще несколько крупных городов, главным образом на побережье, остаются в руках южновьетнамских властей, охраняемых американскими войсками. Но за последний месяц и в этих городах население решительно выступило против американских интервентов и клики местных генералов. Начиная с середины марта, южновьетнамские города стали ареной бурных событий, которые крупнейшая американская газета «Нью-Йорк таймс» назвала форменным восстанием.

«Вьетнам—вьетнамцам!», «Долой военную клику!», «Американцы, вон с нашей земли!», «Мы требуем создания гражданского правительства!»—с такими лозунгами вышло на улицы население городов. Эти лозунги показывают, что народные выступления носили не только ярко выраженный антиправительственный, но и антиамериканский характер.

Начались волнения в Дананге, где буддисты, недовольные смещением близкого к ним командающего первым корпусом, штаб которого располагался в этом городе, организовали демонстрации протеста. В лице этого командающего американцы видели одного из главных соперников их ставленника, нынешнего сайгонского диктатора генерала Ки. Они считали, что буддисты в конце концов успокоятся, а устранение этого командаующего укрепит положение генерала Ки. Но обстановка в Южном Вьет-

Народное восстание в городах Южного Вьетнама

наме настолько накалена, наследие настолько ненавидит американцев и их прислужников, что достаточно было такой небольшой искры, чтобы зажечь подлинный пожар. Дананг стал походить на осажденную крепость. К студентам, буддистским монахам, торговцам и ремесленникам применили полицейские и солдаты местного гарнизона. На улицах стали возникать баррикады. Генерал Ки хотел подавить восстание в Дананге силой оружия, перебросив туда на американских самолетах несколько батальонов парашютистов. Но они предпочли отсыживаться на американской военной базе, ибо население Дананга заявило, что будет до конца сражаться с карательями.

В другом городе—Гузэ, древней вьетнамской столице, народные выступления носили не менее драматический характер. Расположенная в этом городе пехотная дивизия вместе со своим командиром перешла на сторону населения. Местная радиостанция передала обращение к народу: «Точить ножи и вооружаться копьями». Город фактически перешел в руки восставших. Американцы начали поспешно эвакуировать своих штатских.

Волна народного недовольства захлестнула и южновьетнамскую столицу Сайгон. На улицах разгорелись жаркие схватки между демонстрантами и полицией. Но ни полицейские дубинки, ни слезоточивые газы не могли рассеять народных толп. Особенно бурный характер выступления носили в районе Буддийского института. Руководящий комитет буддийской церкви, представ-

ляющий 4 миллиона буддистов, проживающих в южновьетнамских городах, заявил, что он больше не доверяет клике генералов и их американских покровителей. В условиях, когда в Южном Вьетнаме строжайше запрещены всякие политические партии, население городов использовало буддийскую церковь как один из каналов для выражения своего недовольства и политических требований. Буддисты прообщали мир уставшему от войны населению, писала одна из американских газет. Они потребовали создания гражданского правительства, которое могло бы, в конечном счете, прекратить войну.

Напуганные размахом событий американцы и их сайгонские ставленники пошли на всяческие ухищрения, чтобы сбить волну народного недовольства. Они созвали так называемый «национальный политический конгресс», который пообещал провести через 3—5 месяцев в Южном Вьетнаме выборы для создания гражданского правительства. С другой стороны, американцы постарались сыграть на религиозных разногласиях, противопоставляя буддистам католическое население, которое хотя и составляет меньшинство, но играет значительную роль.

Сейчас в южновьетнамских городах наступило некоторое затишье, но оно может оказаться обманчивым для американских агрессоров. Города Дананг и Гузэ

все еще находятся под контролем восставшего населения. Не исключено, что это затишье — перед новой бурей.

Правительство США обычно оправдывает свою разбойничью вооруженную интервенцию ссылками на то, что американские войска приглашены сайгонским правительством, выражающим «волю» народа Южного Вьетнама. Значение последних событий, в частности, в том и состоит, что они показывают всему миру смешанность и нелепость этих ссылок. Это понял даже американский сенатор Грюинг: «Ничто не может более полно разоблачить фальшивую слабость и банкротство американской политики во Вьетнаме», — сказал он, — чем то, что произошло в южновьетнамских городах».

В. ХАРЬКОВ.
(ТАСС)



Южный Вьетнам. Снайпер Армии Освобождения.

Без промаха бьет автомат этой женщины по врагу, посягнувшему на независимость ее родины.

Фото ВИА—ТАСС.

Изуверство

НЬЮ-ЙОРК. Совершая варварские налеты на Демократическую Республику Вьетнам, американские воздушные шары вместе с обычными бомбами обрушают на мирное население новое смертоносное оружие. Как сообщает вашингтонский корреспондент агентства АП, американские бомбардировщики «Б-52», совершающие налеты на ДРВ, сбрасывают также бомбы замедленного действия. Взрыватели этих бомб, отмечает корреспондент, направленные против людей, расчищающих объекты бомбардировок.

(ТАСС).

„Улыбка“ принимает гостей

Недавно у нас, в селе Летижке, появилось молодежное кафе «Улыбка». На открытии присутствовало много молодежи. Здесь были механизаторы, доярки, скотники, словом, все, кто хотел весело отдохнуть. Интересно и увлекательно прошел вечер. Песни

сменялись танцами, плясками и снова песни... песни.

Хотелось бы пожелать нашей молодежи побольше устраивать таких вечеров культурного отдыха, активно участвовать всем в их подготовке и проведении.

Н. ЕРОЩЕНКОВА.

Троицкий совхоз.

Наша реклама

АКЦИЯ ВІДСІЧНИКІВ

26 АПРЕЛЯ

18.00 Отвечают юристы.
18.45 Приглашение к фильму.
19.30 Подросток ушел из дома.
20.00 Телевизионные новости:
20.15 „Закон и кулак“. Художественный фильм. Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется.
21.50 Вечер балета.

27 АПРЕЛЯ

11.00 Для малышей. Урок английского языка.
11.20 „При попытке к бегству“. Художественный фильм.
ВЕЧЕРНІЕ ПЕРЕДАЧИ
18.00 Гитара семиструнная.
Музыкально-образовательная передача.
18.30 „Зверобой“. Телеочерк.
18.50 Киножурнал.
19.00 Для малышей. Урок английского языка.
19.20 Выпускники школ, винимание!

20.00 Телевизионные новости.
20.15 Второй хлеб.
21.00 „При попытке к бегству“. Художественный фильм.
22.15 Концерт.

28 АПРЕЛЯ

18.00 Весенний поток
18.30 „Москвичи в 41-м“.

„Помнит мир спасенный“. Документальные фильмы.

19.15 В помощь школе. Готовься к экзаменам.

20.00 Телевизионные новости.

20.15 Киножурнал.

20.25 „Серебряный бор“. Спектакль Прокопьевского драматического театра. По окончании спектакля — эстрадный концерт.



26 апреля ожидается без осадков, ветер северо-восточный 5-10 метров в секунду, температура ночью 5-10 градусов мороза, местами до 13 мороза, днем — от 3 до 8 тепла.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

26 апреля — художественный фильм «Часы остановились в полночь».

Начало сеансов в 11, 3, 5, 7, 9 часов.

Клуб им. Кирова

26—27 апреля — художественный фильм «ЦЕНА ОДНОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ».

Начало сеансов: 5, 7, 9 часов.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Вы сможете продолжить подписку или подписаться вновь на газеты и журналы на второе полугодие 1966 года

Во избежание перерыва в получении периодической печати, выпущенной только на 1-е полугодие, рекомендуем возобновить подписку своевременно.

Подписка принимается на центральные журналы до 25 мая, на газеты — до 10 июня; на областные газеты — до 20 июня, на районные газеты «Вперед к коммунизму» — до 28 июня 1966 года.

Подписку можно оформить в агентстве «Союзпечать», в узлах и отделениях связи, у общественных распространителей печати по месту работы, на предприятиях, учреждениях, в колхозах и совхозах.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

Колхозники дружат со спортом

Более 10 миллионов физкультурников объединяют сельскохозяйственные общества 15 союзных республик. В прошлом году 190 членов этих обществ стали мастерами спорта, 263 — кандидатами в мастера и более 9 тысяч — перворазрядниками.

Сейчас спортсмены села проводят свою третью всесоюзную спартакиаду, которая является важным этапом подготовки к четвертой летней спартакиаде народов СССР

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Я, улица Красноармейская, дом № 28. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 1-0; зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем тружеников — 1-113 (два звонка); типографии — 0-31 и 1-32 (через управление).

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома. Тираж 5000 экз. Заказ 570.